
Mint tudjuk:

személyi jövedelemadónk egy százalékával
egy társadalmi szervezetet támogathatunk!

A Hit és Kultúra Alapítvány
eddig is kapott felajánlásokat, amelyeket ezúton is megköszönünk.

Alapítványunk továbbra is fogadhatja a felajánlásokat.

2011-ben végzett munkánk:

A Közösségi  Házban  péntekenként  Idősek  Klubja  működik.  A  távolabb  lakókat  autóval  szállítjuk.  Bevásárlással  és 
szociális ügyintézéssel is segítjük őket.

Az  1997-ben,  a  Soros  Alapítvány  támogatásával  megvalósított,  jelenleg  4  állomásból  álló  CB rendszer továbbra  is 
működik.

Orvosi rendelő fenntartásával segítjük a környékbelieket. 
Farsangban szerda esténként összejöveteleket szerveztünk, mely beszélgetéssel, énekléssel telt.
Tavasszal jó hangulatú társadalmi munkával 72 db fát ültettünk.
Májusban  a  Szent  István  Egyetemről  Dulai  Sándor  vezetésével  egyetemisták  látogattak  hozzánk.  A  tanyavilággal 

ismerkedtek.
Rendhagyó néprajzi órán fogadtuk a helybeli gimnázium 20 diákját.
A művelődési házban a környékben lakók részére szervezett KRESZ tanfolyamnak biztosítottunk helyet.
A Konecsni György Kulturális Központ szervezésében, Terbe Éva múzeumpedagógus vezetésével nyugdíjas pedagógusok 

és általános iskolások látogattak el  hozzánk. Megtekintették a régi  iskolaépületeket,  az Adassék nékik tisztelet elnevezésű 
állandó kiállításunkat, és tisztelegtek a tanyai tanítók emléktáblájánál.

Közel húsz fő társadalmi munkában készítette elő a nyári tábor helyszínét.
Több, mint 20 személy - pedagógusok, középiskolás fiatalok - nagylelkű segítségével, ismét megrendeztük a két hetes  

életmód tábort, melyen Kiskunmajsa és vonzáskörzete 60 általános iskolás tanulója vett részt.
A kígyósi búcsúhoz kapcsolódva falunapot szerveztünk, ahol többek között fotókiállítás, terményáldás, néptáncbemutató, 

fúvószenekar fogadta a szép számú látogatót, akiket a helyszínen sütött krumplis pogácsával is megvendégeltünk. 
A Közösségi Házban heti egy délután  Internet Kuckó keretében szakember segítségével böngészhetnek a világhálón az 

érdeklődők. 
November  végén  András-napi  disznóvágás vonzotta  az  érdeklődőket.  A  közel  60  főt  a  Szanki  Citerazenekar  és  a 

csólyospálosi Tamburás Együttes szórakoztatta. A közös éneklés sem maradhatott el.

További terveink:
Az eddigi munkát szeretnénk folytatni. A felnőttek személyes probléma feldolgozását segítő lelkigyakorlatainak, a 

táboroknak és a falunapnak a tárgyi feltételeit próbáljuk tovább javítani.

Az Alapítvány neve: HIT ÉS KULTÚRA ALAPÍTVÁNY
Címe: 6120 Kiskunmajsa-Kígyós, Hold u. 10.

Adószáma: 19045528-1-03
Bankszámlaszáma: 11732143-20058005

Felajánlásaikkal támogassák céljainkat és munkánkat!
Köszönettel a Hit és Kultúra Alapítvány kuratóriuma.


